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Resultados de las Encuestas de Satisfacción de PDI (2019-2020)
Facultad de Psicología

M.U. en Psicogerontología

Características de la muestra
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global con
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Categoría Prof. Titular de Universidad 10.0 8.0 10.0 8.0 - -

Prof. Asociado (Tiempo parcial) 8.5 7.5 8.5 7.5 0.707 0.707

Prof. Contratado Doctor Interino 10.0 8.0 10.0 8.0 - -

Edad Entre 35 y 44 9.00 8.00 9 8 - -

Entre 45 y 54 9.33 7.67 10 8 1.15 0.577

Años de experiencia Entre 0 y 9 9 8.0 9 8.0 - -

Entre 10 y 19 10 8.0 10 8.0 - -

Entre 20 y 29 9 7.5 9 7.5 1.41 0.707
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Satisfacción con la titulación
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Recursos
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Las aulas para la docencia teórica
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Gestión
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La gestión de los procesos
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Alumnos
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Otros aspectos de la titulación
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Compromiso
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